



Zagreb, 29. rujna 2023.
Ur. Broj: 588/23.

MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE
n/r ministra dr.sc. Ivana Malenice

PREDMET: Polaganje državnog stručnog ispita
- odgovor, traži se;

Poštovani,

u posljednje vrijeme obratio nam se veći broj članova koji su završili Program srednjoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje policajac, a koji smatraju da zbog novog načina provedbe državnog stručnog ispita dolazi do značajno većeg opterećenja u odnosu na prijašnje razdoblje. Posljedično dolazi do povećanog broja potencijalnih budućih državnih službenika (policijskih službenika) koji nisu položili državni stručni ispit.

Glavni problem koji se javlja je obveza da nakon što ne polože samo jedan ispit, na novom roku ponovno moraju polagati sve ispite. Nejasno nam je iz kojeg razloga je navedena praksa promijenjena, osobito poznavajući višestoljetnu praksu školovanja, kada se u slučaju ponovnog polaganja određenog broja ispita, kao npr. uvjeta za upis u višu godinu, polaže isključivo ispit koji nije položen, a ne svi ispiti ispočetka. Iznimka su jedino slučajevi ponovnog upisa, odnosno ponavljanja cijele godine kada nije položen veći broj ispita ili neprolaska ispita na zadnjem roku za polaganje.

Nastavno na navedeno, molimo da se Pravilnik o načinu polaganja državnog ispita hitno izmijeni jer smatramo da nije korektan prema samim polaznicima, koji umjesto da uče za ispit koji nisu položili moraju prolaziti cijelu materiju za državni stručni ispit.

Kao što je poznato, u samom Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike propisano je da za pripremu polaganja državnog stručnog ispita službenici imaju pravo na plaćeni dopust u trajanju od tjedan dana. Iz navedenog proizlazi da se službenici za svako polaganje trebaju osloboditi tjedan dana jer moraju polagati sve ispite te se može smatrati da je u jednakoj težini i obvezi kao i kod polaganja ispita prvi put.

Također, važno je istaknuti da ispit nije prilagođen stvarnim potrebama državne službe, osobito pojedinih službi u kojima su najviše zastupljeni službenici SSS, poput policije, pravosudne policije, carinskih službenika i sl., gdje se od službenika doista ne može očekivati i zahtijevati da uz njihov rad polažu ispite na isti način i pod istim uvjetima kao i službenici koje rade u redovnom radnom vremenu od 8-16 sati. Podsjećamo da svi vježbenici rade u smjenama i turnusima i ostaje im jako malo slobodnog vremena.



SINDIKAT POLICIJE HRVATSKE

Ulica kneza Branimira 71E, Zagreb, OIB 26439251742 T 01/2333 138 F 01/2333 140
www.sindikotpolicije.hr e-mail: sph@sindikotpolicije.hr

PRVI POLICIJSKI SINDIKAT

Ovim putem ukazujemo i na činjenicu da je navedeni Pravilnik donesen protivno odredbama Kolektivnog ugovora jer ste prije donošenja odluka važnih za položaj državnih službenika i namještenika, što vježbenici i jesu, bili dužni o tome obavijestiti sindikat. Navedeno nije učinjeno, s obzirom da Sindikat policije Hrvatske, kao reprezentativni sindikat i sindikat potpisnik Kolektivnog ugovora, o navedenome nije bio obaviješten.

Molimo da nam odgovor dostavite pisanim putem u što kraćem roku.

S poštovanjem,

Predsjednik SPH

Dubravko Jagić



O tome obavijest:

- g. Davor Božinović, potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova
- g. Željko Prša, ravnatelj Uprave za ljudske potencijale